

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 770919 版面 五版
來源 民生報 連 奧 分類

場上戲好 水跳子男 戰苦有必 賽比船帆



【合眾國際社漢城十八日電】八度獲得奧運曲棍球冠軍的印度奧運曲棍球隊今天出師不利，令人費解。印度今天在B組預賽開賽以零比一敗給了蘇聯。開賽到第六分鐘，印度隊防禦出現一個漏洞，被蘇聯球員達維多夫趁隙輕易拔下頭籌，此後一直到終場，印度隊竟無法報此一箭之仇，飲恨敗北。印度隊球員朱迪和福南迪斯此後數次突擊，皆未能突破蘇聯防守圈。

【合眾國際社漢城十八日電】漢城奧運男子跳水將在十九日舉行初賽，淘汰出十二人參加二十日決賽。

大家的注目焦點，都集中在美國洛甘尼斯與大陸譚良德的對決。

洛甘尼斯是上屆奧運兩項金牌得主，曾創下七位評審都給十分的輝煌成績。但在去年的澳洲及美國比賽中，兩度敗於譚良德。

洛甘尼斯不願預測自己的表現，認為完全要看當天臨場表現。

【路透社釜山十八日電】奧運帆船比賽二十日登場，美國是被看好獲獎牌的熱門隊伍，但由於比賽場地海流與風浪難測，屆時必有一場艱苦奮戰。

美國在一九八四年洛杉磯奧運帆船賽，獲三面金牌、四面銀牌，冀望本屆仍能再創佳績。

除美國外，英國、紐西蘭、蘇聯、東德也是強隊，丹麥、法國、義大利與澳洲也有志奪取金牌。

目前，各隊面臨的最大挑戰，恐怕還是釜山外海的海流、強風與嚴重污染，使得比賽困難倍增。

七六年美國與東歐國家較勁後，競爭最激烈與最富挑戰性的一次競賽。

帆船界專家說，這次比賽是一九

【法新社漢城十八日電】八度獲得奧運曲棍球冠軍的印度奧運曲棍球隊今天出師不利，令人費解。印度今天在B組預賽開賽以零比一敗給了蘇聯。開賽到第六分鐘，印度隊防禦出現一個漏洞，被蘇聯球員達維多夫趁隙輕易拔下頭籌，此後一直到終場，印度隊竟無法報此一箭之仇，飲恨敗北。印度隊球員朱迪和福南迪斯此後數次突擊，皆未

能突破蘇聯防守圈。

印度曲棍球

埃及馬術賽

裁勦斗爆冷門

第二十五分鐘時，巴奇哈喪失了一次最佳得分機會。在下半場，這支曾經是奧運會曲棍球八次盟主的隊伍竟然一籌莫展。

不過守門員拉金德辛哈仍然功不可沒，他在第四十九分和終場前三分鐘分別截住了蘇聯的攻門，使蘇聯未再得分，為印度隊在失敗下仍保住了些許面子。

另外幾場曲棍球成績為：巴基斯坦勝西班牙，五一；西德勝加拿大，三比一；荷蘭勝阿根廷，五比一；英國平韓國，二比二；澳洲勝肯亞，七比一。

【本報綜合十八日外電報導】漢城奧運現代五項競賽，十八日進行第一項馬術競賽，結果埃及爆出冷門，領先其他各國。

馬術競賽每人從一千一百分開始，在障礙超越過程中，依踢倒障礙物、馬距跑或時間太久等情形扣分。選手所騎馬匹由主辦單位分給，只有賽前二十分鐘相處時間，所以如碰到脾氣不好的馬，成績會大受影響。波蘭一位選手即被摔下馬，頭還被踢到，只得了一百七十分。

個人成績最佳的澳洲選手華特森，得到滿分成績。埃及選手阿布蘇阿德也得滿分，排名第二。

埃及以團體積分三千零五十八分領先，第二名捷克三千零五十分，第三名義大利兩千九百九十八分，第四名英國兩千九百八十六分。

七國杯葛漢城奧運國際奧林匹克委員會今天說，葛漢城一九八八年奧運會的七國，今後四年將無法獲得國際奧委會撥給的經費，其中馬達加斯加還要面臨制裁。

【美聯社漢城十八日電】國際奧委會主席沙瑪瑞奇表示，要讓各國政府記取莫斯科和洛杉磯奧運的教訓，由於政治抵制，使數百名運動員無法參加比賽。

男子自由車賽 東德獲一金牌

【合眾國際社漢城十八日電】東德今天在自由車男子團體一百公里計時賽中奪得金牌成績一小時五十七分四十七秒七，波蘭獲銀牌，成績一小時五十七分五十四秒二，瑞典得銅牌成績一小時五十九分四十七秒三。

